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Πρόσκληση Συμμετοχής στη Διαδικτυακή Έκθεση
I can't  breathe!

Ανασαίνω, σημαίνει... Ζω ακόμα, εισπνέω αέρα ανακουφίζομαι.
Κοιτάζω  γύρω μου.  Τρέχω πίσω στο παρελθόν, όνειρα που έκανα...  και ολοταχώς στο 
μέλλον.
Ολημερίς κυνηγάω αυτό που κάποτε ήταν αυτονόητο. 
Χάνω την ανθρωπιά μου κι ας μη το επέλεξα εγώ.
Η ζωή μου στενεύει,  η φαντασία μου στενεύει. 
Κοιτάζω αποκλειστικά τα δικά μου προβλήματα, την πάρτη μου. 
Η ανάσα λιγοστεύει.
Πνίγομαι!
Πνίγομαι από τον φόβο,  της μειωμένης αλληλεγγύης μεταξύ μας.
Πνίγομαι από τη μοναξιά.
Πνίγομαι από την καταστολή, τον αποκλεισμό.
Πνίγομαι από το φόβο της  αβεβαιότητας για το αύριο.  Αν θα μπορέσω να ζήσω από τη 
δουλειά μου. Αν θα έχω δουλειά.  Πνίγομαι...
I can't  breathe!

Ανάσα!
Ανάσα είναι το οξυγόνο.
Ανάσα είναι η ελπίδα. Η βάσιμη ελπίδα...
Ανάσα είναι η προοπτική.  Η πανανθρώπινη προοπτική.
Ανάσα είναι η συντροφικότητα.
Ανάσα είναι να μπορώ να δίνω μορφή στα ιδανικά μου, στα όνειρά μου.
Ανάσα είναι να νιώθω μέλος μιας μεγάλης καλλιτεχνικής ομάδας.  Του Επιμελητηρίου 
μας.
Ανάσα είναι η Έμπνευση.
Ανάσα είναι να απαντώ στις καταστροφικές αποφάσεις των κυβερνώντων με αυτό που 
ξέρω να κάνω καλύτερα.
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Ανάσα είναι να ενσαρκώνω την έμπνευση σε χρώματα, στην πέτρα, στο μέταλλο, στο 
λόγο, σε χίλιους δυο τρόπους δημιουργικής έκφρασης.
Βαθειά ανάσα είναι όταν μπορώ να υπενθυμίζω στους κυβερνώντες:
Στην καταστροφική σας μαυρίλα, Δημιουργώ Φως!
Ανασαίνω!

Ανασαίνω σημαίνει ο κόσμος αλλάζει και μαζί του αλλάζουμε και εμείς ίσοι προς 
ίσους.

Μόνη επιλογή για να συνεχίσω να ζω, είναι να μη πάψω να ονειρεύομαι, να ελπίζω, να 
αγωνίζομαι και να δημιουργώ.  Αν πάψουν αυτά σταματάει και η ζωή. Δεν έχουμε 
άλλες επιλογές... 

Σας καλούμε  να πάρετε μέρος στην διαδικτυακή έκθεση:

I can't  breathe!

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ - ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ & ΕΡΓΩΝ:

1. Στη διαρκή Διαδικτυακή Έκθεση στο site του ΕΕΤΕ www.dimiourgo.eete.gr,  δίνεται η 
δυνατότητα στους καλλιτέχνες που θα συμμετάσχουν να στέλνουν τα έργα τους, όποτε 
τα έχουν έτοιμα, από 17 Αυγούστου 2020.

2. Κάθε συνάδελφος μπορεί να στείλει για ανάρτηση καθ’ όλη τη διάρκεια της έκθεσης 
από 1 έως και 10 έργα. 

3. Στα έντυπα συμμετοχής θα αναγράφονται: Ο τίτλος του έργου, το όνομα του 
καλλιτέχνη, οι διαστάσεις,  το υλικό και η ημερομηνία δημιουργίας. 

4. Όλα τα έργα θα αποσταλούν με ψηφιακή φωτογραφία, σε αρχείο jpg 72 dpi, σε 
μέγεθος αρχείου Α4, με την ένδειξη σε κάθε έργο: ΕΚΘΕΣΗ I can’t  breathe!, 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ + αριθμός ή τίτλος έργου (πχ ΕΚΘΕΣΗ I can’t  breathe!, 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 1, ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 2), που θα ταυτίζεται με τον 
αριθμό και τον  τίτλο του έργου στο έντυπο συμμετοχής.

5. Τα video θα πρέπει να είναι αρχεία mp4, ανάλυσης Full HD, 1920x1080 pixel, 
χρονικής διάρκειας έως 3 λεπτά και μεγέθους έως 400MB και να αποστέλλονται με 
WeTransfer. Στο μήνυμα θα πρέπει να αναγράφονται τα εξής στοιχεία: ΕΚΘΕΣΗ I can’t 
breathe!,  ονοματεπώνυμο, τίτλος και σύντομη περιγραφή του video.

6. Φόρμα βιογραφικού: το βιογραφικό θα πρέπει να είναι σε μία σελίδα όπως η 
φόρμα.  Τα κείμενα θα σταλούν σε αρχείο word 11 στιγμών, Calibri. Δεν θα γίνονται 
δεκτά χειρόγραφα βιογραφικά, ούτε χειρόγραφα σκαναρισμένα. Για τα στοιχεία του 
βιογραφικού υπεύθυνος είναι ο καλλιτέχνης.

 Όλα τα παραπάνω θα αποστέλλονται ηλεκτρονικά στο ΕΕΤΕ στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: menoumedinatoi-etoimazoumetinepomenimera@eete.gr, με την ένδειξη 
στον τίτλο του email “ΕΚΘΕΣΗ I can’t  breathe”
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Η προκήρυξη, το έντυπο συμμετοχής και η φόρμα για το βιογραφικό, θα βρίσκονται 
στα γραφεία του ΕΕΤΕ, θα δημοσιευθούν στην Ιστοσελίδα του ΕΕΤΕ καθώς και θα 
αποσταλούν στους συναδέλφους που έχουν δώσει την ηλεκτρονική τους διεύθυνση 
στο ΕΕΤΕ. 

Την ευθύνη της έκθεσης έχει το ΔΣ του ΕΕΤΕ σε συνεργασία με την Επιτροπή Κρίσης του 
ΕΕΤΕ. 

Περισσότερες πληροφορίες στα γραφεία του ΕΕΤΕ κ. Ελένη Κολίντζα 210 3300016 εσωτ. 
118 και στην Ιστοσελίδα του ΕΕΤΕ www.eete.gr.

Για το Δ.Σ.
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